

# “蓝”不住你

## 宁波市119消防主题 嘉年华首秀登场

### 来现场,吃、喝、玩、乐、学



市民穿上消防服,感受消防员的生活。



嘉年华活动进行线上直播。



两名外国小伙体验  
中国消防员服装。



▲夜幕下的嘉年华活动现场。

▶两名女孩和自己制作的消防糖画合影。

▼市民正在体验“消防版”旱地冰壶。



为期三天的“甬”者同行,蓝焰相伴”2023年宁波市119消防主题嘉年华活动,昨日在宁波文化广场拉开帷幕。

每年11月是全国消防宣传月,今年的主题是“预防为主 生命至上”,宁波消防部门利用多种渠道、通过多种方式、借助多种平台,将开展一系列多姿多彩的宣传互动,让“平安消防”的概念深入人心。

广大市民只需完成相应任务就能参加此次嘉年华活动。活动期间,每天14:00-20:30,活动现场设置了营救大作战、蓝焰香飘飘、今天我是消防员、飞越山海等11项互动游戏。

现场还有消防实验秀、唱响好声音等精彩表演,为您带来不一样的视听体验。“蓝朋友”(消防员)还准备了消防主题油赞子、消防主题梁弄大糕、“蓝朋友”消火茶等“消防版”美食,让您在接受安全教育的精神食粮时,还能一饱口福。

此外,现场完成游戏或体验还能获得数量、价值不等的游戏币,游戏币不仅能兑换“消防版”美食、拍立得合影、各种消防主题周边产品外,还可以在活动现场用游戏币在娃娃机中抓取消防小熊。

寓教于乐,以乐促学,119消防主题嘉年华已于11月7日首秀开幕,这也意味着119消防宣传月活动正式拉开帷幕。

嘉年华活动将持续三天,我们在现场等您哦!  
记者 马涛 通讯员 骆承

